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Stranka ¢. 1z 1

Vyhodnoceni ohrozeni objektu atmosférickym prepétim

Objekt:  CPA DELFIN - AQUAPARK , ROZSIREN|I WELLNESS - UHERSKY BROD
Adresa: CPA DELFIN QQUAPARK, UHERSKY BROD

Provozovatel - majitel: MESTO UHERKY BROD , MASARYKOVO NAAM. 100
Vypocet provedl: PROJEKCNiI KANCELAR PROST 2000 ZLiN

Datum: 15.6.2024

Specifikace objektu:

Budova s hromosvodem a s pospojovanim.

Obytné budovy a objekty s elektronickym zafizenim malé hodnoty a malou hodnotou §kod
zpusobenych ztratou jejich funkce.

Okoli:

Objekt v mistech s rozlehlou zastavbou, stejné nebo vétsi vysky nebo ve stromovém
porostu stejné nebo vétsi vysky.

Rovina.

Pramérny pocet bleskovych vyboji na 1 km2 za rok: 3.5
Rozmeér objektu: 1550 x 14 m

Rezistivita pudy: 200 oh.m

Sbérna plocha pficlenénych objekti: 135230 m2

Vysledek

Cetnost indukovanych prepéti z bleskovych vybojti ve sledovaném objektu
zarok: 0,11

Uroven ohrozeni: nizka

Trida ochrany pred bleskem: |l
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Vypocet rizika dle €SN EN 62305-2 ed. 2

VyplAuji se ilutd pole

Objekt: CPA DELFIN - AQUAPARK, ROZSIRENT WELLNESS - UHERSKY BROD
Vypoiet proved|: PROJEKCNI KANCELAR PROST 2000 ZLiN Dne: 15.6.2024
VYHODNOCENI( OBJEKT PRIVODNI VEDENI nn
Riziko R, - ztraty Ry (limit) = 0,00001 Ry Ray Rei R Ry Ry Rwi Rz
na lidskych zivotech R, = 7,58028E-09 | 5,9779E-10| 5,97792E-09 0 0 913611 | 913610 0 0
Riziko R, - ztraty Ry (limit) = 0,001 R [ Ruz Rwz Ry,
na vefejnych sluzbach Ry = 0 0 0 0 0 0
Riziko R, - ztraty Ry (limit) = 0,0001 ! Ras
na kulturnim dédictvi Ry = 0 (o}
Nooob N b N
0,0008 | .0,0008 | 00008
Np Np ‘No Ny Noy o Nog ~ Npy N
0,00261833 | 0,002618329 | 0,002618| 3,2592 L 0
Poo | pg i P Py
010000 | 01 0,05 | 0,02592
Ea ey Ley Ly
2,2831E-06 | 2,28311E-05 0 0 2,28E-06
L Lea bz
0 0

Zadani pro objekt
[Potet uderd blesku (na 1 km?/ rok) | Ny = 4 ]
: : 2 ** Pokud vloZite Apg ruéné, bude
Rozméry objektu L=y 15,5 m g Aoy = 1309,1644 * Jruéné viozené Agy
§ 5 = 14,3 |m : ] Apr=** upfednostnéno pied Ag,
= 38 m - Ap = 1309,1644 _|vypottenym. Stejné tak i Ay.
|Poloha objektu: [Objekt obklopen objekty nebo stromy stejné wky nebo nizsimi ] Cp= 0,5
Np = 0,002618
|Ptitomnost osob: 2000 hodfrok | [Osobv z6né/osob v celém objektu: | 1 | Nu=  3,2592
{Ochrana svodi pfed dotykovym a krokovym napati ] [Pa= 1]
NE Lidé se béZné nevyskytuji do 3 metrii kolem 3adného ze svodu
NE Konstrukce budovy poufita jako soustava svodil
NE |zolace do vyse 2,5 metrii
NE Varovné napisy
NE Ekvipotencidlni vyrovnani mfizovou uzem#ovaci soustavou
NE e provedena fyzicka zdbrana min. 3 metry kolem svodt, kde se mohou vyskytovat lidé

n= 0,001
[Elektricky odpor povrchu - typ povrchu: dlazba Ly=  2,28E-06
Objekt je chranén LPS tfidy IV Py = 0,1

ANO  Objekt je chrdnén LPS tridy Ili
NE Objekt je chranén LPS tFidy Il
NE Objekt je chranén LPS t¥idy |
NE Jimag vyhovijici LPS |, kovova nebo armovana konstrukce vyuZita jako nahodna soustava svodi
NE Kovovd stiecha a kovovd nebo armovana konstrukce vyuZita jako nahodna soustava svod(i




Typ stavby: [Komeréni Rizko poidru: Obvyklé
Hodnota kult. dédictvi v 26né/celk. hodnota: I 1 Rizko vybuchu: Zadné L = 0,01 —l
lProtipoiérnl opatieni: ANO Hasici pfistroje nebo hydranty [ = 0,5 l
NE Pozérni iseky nebo Unikové cesty
NE SHZ nebo automatické poplachové instalace
@é!tnl riziko: Panika:  Zanedbatelnd —l h,= 1
Lg =  2,286-05] Lgy= 0 Lgs = 0 |
Loy = 0 Lep = 0
[SPD: IJe poutZita koordinovana ochrana SPD ] Pspp = 0,05
ISluiby vefejnosti: NE Dodavka plynu, vody, el. energie Ley = 0,02 Ley = 0 Ley= 0 —l
NE TV signal, telekom. vedeni apod. Lot = 0 Loz = 0
Obsluhovanych ze 2ény/odjinud: 1
[Ochrana pfed magnetickym polem: l [ Pys = 0,5184 Py = 0,0259?'
Stinéni pii LPZ 0/1 ANO  Sifkaokim) ______ 15
NE Souvislé kovové stinéni
Stinéni pFi LPZ 1/2 NE_ OSifkaok(m) 1
NE Souvislé kovové stinéni
Stingni pii LPZ 2/3 NE  Sifkaok{m) 1
NE Souvislé kovové stinéni
NE Je provedena mfiZova soustava pospojovani
NE Vedeni tvofi indukéni smy&ky v tésné blizkosti svodi
Provedeni vedeni: Nestinéné kabely
NE Vedeni jsou v kovovém kandlu nebo trubkach pfipojeném na pospojovani
Mdrine’ impulsni napéti zafizeni U, (V): 2500 j
Zadani pro pfivodni vedeni nn
Cr= 1
Sit: ' zemnikabely j Ce= 0,1
Vedeni je nestinéné N, = 0,0008
Délka vedeni (k prvnimu uzlu) 100 m** ** 1000 m, pokud délka neni znama N, = 0,08
Prostfedi: Méstské
NE Transformator I
ANO  Vedeni ma vicenasobné uzemnény PE, PEN vodi¢ j
[Objekt, ze kterého vedeni phichaz: | Neni zadny objekt ] Cu= 02
Py = 1
* Pokud vioite Ay, ruéné, bude P = 0,3
rucné vioZené Ap;g Py= 0,05
upfednostnéno pred Apy, Py = 0,05
- {vypoétenym. Py = 0,05
P = 0,003
lPoloﬁa objektu: l Objekt obklopen vy§simi objekty nebo stromy j Np, = 0
Cpi= 0,25




